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Acta de la Sesión Ordinaria del Consejo Distrito Poniente Sur 

 
 

FECHA: 12 de marzo de 2025 

HORA DE COMIENZO: 19,00 h. 

LUGAR: Centro Cívico Poniente Sur. Camino Viejo de Almodóvar s/n 

 

 

 

En la ciudad de Córdoba a 12 de marzo de 2025, bajo la presidencia de de D. Francisco L. Porras 
Caballero, siendo las 19,00 h. y con los asistentes que se relacionan, se reúne el CONSEJO DE DISTRITO 
PONIENTE SUR. 

 

 

ASISTENTEN: 
Francisco Luis Porras Caballero, Asiste  
Manuel Silva Pérez, Asiste 
Mª Teresa Parra Granados, Asiste  
Antonio Bracero Montoro, Asiste  
Esther Gutiérrez Pascual, Asiste 
Eva Mª Pérez Cabello, Asiste 
Flor Argentina Mejías Bascón, Asiste 
Francisco Montemayor García, Asiste  
Horacio R. Caria Glinski, en su legar asiste Jose A. Cabo 
Jenaro Vázquez López, Asiste  
Juan Andrés de Gracia Cobos, Asiste 
Juana Gómez Ruiz, Asiste 
Julián Blanco Ramírez, Asiste 
Luis Lorenzo Seco, Asiste   
Mª Antonia Nieto Jiménez, Asiste 
Manuel Aguilar Germán, Asiste 
Natalio Aguilera Vázquez, Asiste  
Pilar García Delgado, Asiste  
 
 
NO ASISTEN O DISCULPAN SU AUSENCIA  
Vicente Suárez Mata, Disculpa su ausencia  
Mª Carmen Cañete Sevillano, Disculpa su ausencia 
Antonio Arjona Vázquez, No asiste 
Alfonso M. Romero Moreno, No asiste 
Antonio Romero Juárez, No asiste 
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Claudio Rider Aguilar, No asiste 
Elisabeth Pernia Fernández, No asiste 
Clara Sendín Gregorio, No asiste  
Fabián Cámara Pérez, No asiste 
Gloria Ysern Rodríguez, No asiste  
José Luis Ortega Osuna, No asiste 
José Manuel Matencio, No asiste  
Mª José Cañete Rodríguez, No asiste 
Rafael Sánchez Pintor, No asiste 
Sofía Barrón Casado, No Asiste 
 
 
 
 
1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Sometida a votación el acta de sesión ordinaria de fecha 12.02.2025,  que se ha enviado por email, se 
aprueba con 1 abstención, 13 votos a favor y ninguno en contra.  

 

 

2.- Asistencia grupo político “Hacemos Córdoba”.  

En este punto asisten Dª Irene Ruiz y D. José Carlos Ruiz del grupo político “Hacemos Córdoba” para 
presentarnos a todos los miembros que componen este grupo, ya que por diversas circunstancias 
hasta el momento no ha sido posible.   

En primer lugar se ofrecen para cualquier cosa que se necesite desde este  Consejo o desde cualquiera 
de los colectivos que lo integran, se comprometen a trabajar por todos y nos hacen llegar que siempre 
intentarán hablar con los colectivos para acordar las necesidades y los problemas que se les hagan 
llegar para buscar la mejor solución. 

Nos informan sobre la moción que se presentará mañana en el pleno del ayuntamiento basado en el  
Plan Integral de Ciudad Jardín del año 2018 ,  desgranando  los 11 puntos  que incluye el documento y 
que están de acuerdo todos los grupos que componen la Corporación Municipal,  sobre lo cual se les 
indica que ya nos lo hizo llegar, el Viernes día 7 de marzo,  el grupo PSOE y que dicho documento 
constaba de 10 puntos por lo que se les pregunta sobre la inclusión de ese último  punto,  a lo que nos 
responden que se informarán . 

 

 

3.- Informe gestión. 

Se comunica que ha confirmado su asistencia a la próxima Junta Municipal de Distrito, D. Bernardo 
Jordano Delegado de Inclusión, Accesibilidad, Movilidad,  y Vía Pública.  

Así mismo se informa que en cuanto a la asistencia del Sr. Alcalde D, José María Bellido, desde la 
secretaría  se nos indica que no es costumbre su asistencia a Junta Municipal,  aunque sí al Consejo, 
por lo cual se formulará una nueva solicitud por la vía establecida. 
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Asimismo se informa a los asistentes que el grupo político PSOE pidió reunirse con el presidente para 
que se valorara apoyar una moción sobre Ciudad Jardín que van a presentar en el próximo pleno de 
mañana 13 de marzo, nos enviaron la propuesta pero nos reiteramos en el proyecto de “Una década 
en Ciudad Jardín” que se consensuó  en el año 2018 y que llevamos solicitando  desde entonces, sin 
éxito,  por  este Consejo para que se lleve a cabo. 

 

 

4.- Informe comisión Coordinador actividades, “Día de la Vecindad”. 

El responsable de actividades nos informa que se han recibido dos propuestas para el “Día de la 
vecindad”, como después de la reunión del pasado Consejo de Distrito se dio plazo hasta finales de 
marzo se acuerda traerlo de nuevo al Consejo del mes de abril y se insta a todas las asociaciones y 
colectivos que componen este Consejo le envíen todas sus propuestas e ideas al email del coordinador 
que se nos hizo llegar en su momento y que se vuelve a poner en el grupo de whatsapp. También se 
acuerda que, una vez que se tengan todas las propuestas, se haga una comisión con quienes las hayan 
presentado,  que se debatan y acuerden  las ideas recibidas para traerlas al Consejo de distrito del mes 
de abril, se decida cómo y cuándo se va a hacer y se  empiece a trabajar sobre ellas. 

 

 

5.- Informe coordinador grupo Espacios. 

Dado que el coordinador y responsable de este informe no ha podido asistir a esta reunión, se 
considera que debe de ser él quien lea el informe y aclare las dudas que se puedan tener al respecto, 
ya que son temas que atañen a todo el Distrito, con lo cual se pospone su lectura y debate a la próxima 
reunión de Consejo del mes de abril. 

 

 

6.- Urgencias. 

El representante de la Asociación de Vecinos Al-Ándalus solicita que se le apoye para que no se utilice 
en el plan Vives el solar situado en la calle Mariano Fortuny con Pintor Antonio Rodríguez Luna para 
crear alojamientos para jóvenes. Así mismo se nos informa que se ha tomado esta decisión sin contar 
con los vecinos ni asociaciones de la zona,  los cuales se han enterado por la prensa. 

Sometido a votación se acuerda por unanimidad apoyar a dicha asociación en su reivindicación. 

 

 

7.- Ruegos y preguntas. 

No hay 
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Y siendo las 20,55 h. del día arriba indicado, se da por finalizada la reunión del Consejo de Distrito 
Poniente Sur. 
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